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H cuvapon tov tprovopov: f(x)=ox’ +Px+7, a =0
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Kataxépvpeg peraromiosig tng ovvaptnong: f(x)=x’
c>0 c<0

g(x)=f(x) +c




III. Xyetucn 0éon vrepPoins kon gvbeios. I'pagikn exrilvon pn YPORUIKOV GVGTNRATOV
(Epappoyn oyorukod AlyeBpog oeh. 25.)

HAPAAEII'MATA
X+v=5 (1)

1° Na Lol To cveTINa
=6 ()

XOAIO

H npom e£iomon Tov GLGTIIATOS X+y=5 Tup1oTavel subela, evd 1) 6sUTepn eElomon Xy=06
6

TOPICTAvVEL TNV VIEpPoit] ¥ = — . ETONEV®G 01 CUVIETAYIEVES TGV KOWOV GTUEIV TG EVBEL-
X

og Kot ™S vepPolng Ba Lag OGOV TS ADGELS TOV GUGTHHUTOS.
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211 0pacTNPLOTNTO LILAPYOLV:

"Eva onueio P, évag kokiog (O,R) mov 1 axtiva tov petafdiietor and to dpopéa R 1 evbeia mov
diépyeton amod ta onueio P, A xou B. Eniong, vndpyet n pétpnon yia to yvopevo p=PA-PB.

1.

Mertakweiote 10 onpeio B oty mepipépeta tov kOkAov. Tt mapatnpeite yio v Tiun T00
ywopévov p=PA-PB;

[Ipooradnote va evtomicete Tig TapapéTpous mov kabopilovv Tig TIHES TOV YIVOUEVOU P.

[TAnoidote mToAD kovtd Ta onueio A kot B. Tt @aiveton va 1oyvet yio ) oyetikn 06om g
evbeiag PAB kot tov kOKkAoL;

[Tog propeite vo a&10TOMNGETE TNV TPONYOVLEVN TOPATHPNOT MOTE VO BPEiTE TOV TOTO TOV
VTOAOYILEL TNV TIUT TOV YIVOUEVODL P.

I. Emavolapete ta fpota 1 & 2 dtav 1o onueio P eivan péca otov kbxro. Ioybovv tdpa
avaloya copnepdopoato pe to frpata 1 & 2; O Now O Oxn

II. TIpoorabnote Vo SMGETE TOPO TOV TOTO TOL SIVEL TNV TN TOL YIVOUEVODL P.

I'evikedoTE TO COUTEPACUATO TOV EPOTNCEDV 4 KOl S 6TO ENOUEVO TAAIG1O.

1 ‘ roQr r r . ,
2to KEVA KOUTLE SivovToL Ol OVOUEVOUEVES OO TOVG LOONTES AMAVINGELG.
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7. Bpeite éva yeopeTptkd néyehog mov va TEPYPAPEL TO YIVOUEVO P.

8. Mg 10 onpueio P va elvar e§wtepikd Tov kOKAOL, avoi&te To dtokonTn [Avarapactacn].
EpopaviCetor éva opboymvio E pe mhievpég PA kot PB kou n pétpnon T = PA+PB g
NUTEPUETPOV TOV.

I. Tlewpapatioteite yia d1dpopeg BEcelc tov onueiov B otov koo (O,R) ko mapatnpeiote
TIC TWEG TNG NUePIUETPOL T. T QaiveTon va 1oyveL Yo TNV mepinTwon mov o B teivel va
TOVTIOTEL UE TO A;

II. AAAGETe dradoyikd v axtiva R tov kdkiov (O,R) kot v andctaon 6 kot
enovaraPete TOV TEWPAUATIOUO. ALUTVTDOCTE GTO TAOIGLO TNV EIKOGIO GOG.

9. Tioynua eaivetor va aroktd to opfoymvio E, 6tav 1o A teivel va tavtiotel pe 10 B;
Awooloyeiote TV amdvinon cog.

10. Zvvdvalovtog Tig Tapatnpioels oag omd To 7° kot 8° Pua, SloTuTMGTE £VaV IGYVPIGUO
OV VO APOPE GTOL ELPIUATU CVTOV TOV PNUATOV.
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11. I. Av6écovue PA=x kou PB=y, ypayrte éva cvotua (X) 600 e£160GE®V [LE 0yVOGTOVS TO
X KOl Y TOV VO TEPLYPAPEL TO LEYEDT P KoL T.

I1. Na Seifete 611 10 sVoTpO (Z) 0dMyel oV e€icwon 2% Poduov: x* —1x+p =0

12. Avoi&te 1o draxomtn [q(x)]: Epeaviletal n ypoaeikn mapdotacn e mopaBoAng:
q(x)=x>—1X+p.

[Tewpapatioteite yia 01dpopeg TEG TV R ko 0, kabd¢ kat yio d1dpopeg 0Eoelg Tov
onueiov B.

- Ilowo cvunépacpa TpokHRITEL Yo T oYETIKY €01 TG Tapafoing pe tov aova XX ;

- Iog petappdletor ovtd alyePpikd;

13. Mg Baon Tig TponyoOUEVES TOPATPTOELS COG VO OTOOEIEETE TOV 1GYLPIGHO TOV

darvdoote oty 9" epdTNON.

14. Timapiotdvouv ot e£loMGELS TOV GLOTHLATOS (X) o€ €va cvoTHa cuvteTayévey XOy;

No 11§ avoamapacTNOETE TPOGEYYIGTIKA TOPUKATO.




15. ITAnocwdote apkobvtwg kovid tao onpeio B kot A.
A. Tueaiveton va 1oy0€L Yo T OYETIKY BE0M TOV YPAUUOV TOL TEPTYPAYOTE GTO

TPONYOVLEVO EPMTNLLL;

B. Tigaiveton va woydet yia ) yovia OEZ ; No OIKooAOYNGETE TOV IGYVPIOUO GOG.

16. A. Otav to onpeio P givor e€mtepikd tov kKHxAov, avoi&te to dakomTn [T1(max)] Kol 0moTe
kivnon oto onpeio B (draxomtng [kivnon B]). Epgaviletot o {yvog tov onueiov T mov €xet

GUVTETAYUEVES (X, X +E) omov x =PA ko p=PA-PB.
X

- 'Exet akpdtato ovtn n cuvaptnon;
- Avva, Tt gldovg akpotata £xel kol og moleg BEaelc tov onueiov B eppaviCovrat;

B. Na dikatoloynoete adlyeBpikd To TPOnYOUUEVO EVPTLOTOL.
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1. OpiCovpe to onueio M; pe cvvtetaypéveg (8, (8)) pe £(8) =8> —R? () (Braxodmtng My).
[Mepapatioteite yuo dtdpopes BEcelc Tov onueiov P kot Tapatnpnote ™ Ypopun Tov

dtypapovv ta tyvn Tov onueiov M.

- Iowo Tppa yvoo g Ypoetkng mopdotacns, eaivetol vo eivat auTr 1 YPOorun;

Awkororoyeiote TV andvinomn cog.

2. E&etdote yio moieg Béoeic tov onueiov P svuPaivovv o1 mepintwoers: £(6)>0, £(0)=0 ko
£(8)<0. Bpeite 610 oy0MKkd cag PipAio [N'ewpetpiog oyetikd 0dpro, Tov va dukatoAoyel

YEDUETPIKA, TO EVPTLOTA GOG.

3. Kheiote 10 dokodmtn M, Opilovpe tdpa to onueio My pe cuvtetaypéveg (R, g(R)) démov
g(R)=8"-R".
[Telpapatioteite yia dS1dpopeg Tég Tov R (draxontng = Metafoin R) ko mapotnpnote

VPO TTOV dlatypApoLvV Ta. fyvn Tov onpeiov Mo.

[Towo Tunpa Yvoo g YpoEIkng mopdotacns, oivetol va eivat auTn 1 YPOopUn;

Awarodoyeiote TV andvinon cog.

* Mnopei va 800l wg Goknon Y10 VAOTOINGN 6T0 OTiTL OVAAOYOL LE TOV TPOGPEPOLEVO YPOVO.

* H mopéotaon 8% —R? kadeitat dvvapun Tov onpueiov P og wpog Tov kdkro (O,R) kot supporilerar pe:

P
Z0.r)

\3




4. Eé&etdote 1o onueio g 2™ epdtnong kot yio T mepintwon Tov onueiov M,.

5. Me avoktd 1o dtakomtn M, avoi&te kot o dtokdmtn M kot dmwote TaAl [MetafoAr tov R].

- Ti mopatnpeite TOPA YO0 TN YPOLUR TOL O1AYPAPOLV Ta. 1V TOL onueiov My;
- Elvon ypaikn mapactacn cuvaptnong;

- ITob o@eidetan avth N oAlayn oe oyéon pe v 1" Epdnon;

6. Emavaidfete Tov mponyoduevo melpopatiopd petafdrioviog to 6. Tt mapatnpeite yio
YPOUUY TTOV dtaypagel Tdpa To onueio Mp; TTov opeileTon vt n aAhayr| e oyéon pe v
3" epdnonm;

7. Bpeite 610 op0Mkd cag Piprio (Madnuatikd ITposavatoriopod B Avkeiov — Keg. 3°
Kovikég Topég ) oyetikd 06p1o mov va epunvedel aAyefpiKd Tov 1I6YVPIoUO GO OTNV

gpotnon 15.A.
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MapdpTnpa

H oyton (I), 1o 16° epdnua Aapfdvet voyn v doknon 4 (oek. 64) Tov oyorikov Bifriov otnv
omoio ovolooTIKA 0pileTan M amdéoTaon €vOg (EEMTEPIKOV) onpeiov amd Evav KUKAO.

i) MAB > MAI -

o By o < BTY
i) 3 = 5

i) p,+ pgtp, < 2t

4.| Eotw xbkioc (O, R) diauétpov AB xai
onueio X e nuievbefac OA. INa xafe
onueio M tov kbxiov va aroderyfei on
ZA = IM < XB. (To tufue XA Aéyetai
amdotacy tov X aiwd tov kbkio).

5. Eotw tpiywve ABIT Av n diyotduos 8, 1é-
HVEL KABETO TI] S1GUECD g, VO OTOGEICETE |
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